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Aos trinta e um dias do mês de março de 2026, às 19:00, realizou-se a Décima 
Primeira Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Legislatura na 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante, Estado do 
Espírito Santo, sob a Presidência do Vereador Alexandre Feletti que fez uso da 
palavra: “Senhores e senhores, uma boa noite. Satisfação tê-los conosco mais uma 
vez. Já de antemão gostaria de agradecer cumprimentar nossos nossa equipe dessa 
casa legislativa. Um abraço fraterno a todos os vereadores. Hoje nós temos uma 
ausência justificada, vereador Iuri não está muito bem de saúde. Né? Já justificou 
mediante atestado. Então fica aqui a nossa torcida pra que ele melhore o mais rápido 
possível. Também uma boa noite especial a todas as pessoas que nos acompanham 
pelos meios sociais, YouTube. Instagram e também pela rádio FMZ. Hoje a nossa 
sessão nós temos basicamente 2 projetos pra ser discutidos e votados. Então vai ser 
bem célere e, portanto, há muita matéria a ser lida. Alex que geralmente faz essas 
leituras, hoje provavelmente vai demorar um pouquinho a mais, mas tem que ser 
assim, não tem jeito.”. “Iniciamos neste momento a décima primeira sessão 
ordinária desta casa de leis”. Logo após, o senhor presidente convidou o primeiro 
secretário Dyckson Freitas dos Santos para fazer a chamada dos nove vereadores, 
maioria presente, possuindo falta justificada o vereador Yuri Uliana Bergamim. 
Dando prosseguimento, havendo número legal, o presidente declarou aberta a 
sessão e, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, iniciou os trabalhos. 
Expediente do Dia: Em seguida, o presidente Alexandre Feletti, convidou o 
vereador João Batista de Assis para proceder à leitura do Evangelho de João, 
capítulo 13 versículos de 21 a 33 e 36 a 38, da Bíblia Sagrada. Logo após, o 
presidente colocou em discussão a ata da sessão ordinária do dia vinte e quatro 
de março de dois mil e vinte e seis. Como não houve manifestação dos vereadores, 
em seguida, colocou a ata em votação, sendo aprovada por unanimidade entre os 
presentes. Dando prosseguimento, o presidente convocou o servidor Alextivane 
que fez a leitura do expediente do dia, contendo o PEL nº 01/2026, proposta de 
emenda à lei orgânica municipal - acrescenta dispositivos ao art. 60 da lei orgânica 
do município de venda nova do imigrante para dispor sobre a autorização legislativa 
para aquisição de bens imóveis pelo poder executivo, estabelecendo critérios, limites 
e exceções, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 022/2026, altera a 
denominação da via pública "Rua Projetada L", localizada no Bairro Olímpio Perim, 
para "Rua Haydê Feitosa Perim", e dá outras providências. De autoria de todos os 
vereadores. Projeto de Lei nº 025/2026, estabelece diretrizes de transparência 
quanto à aplicação de recursos oriundos de emendas impositivas no Município De 
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Venda Nova Do Imigrante e dá outras providências. De autoria do vereador Walace 
Rodrigues de Souza. Projeto de Lei nº 026/2026, dispõe sobre o repasse do 
incentivo financeiro adicional (IFA) aos agentes comunitários de saúde e agentes de 
combate às endemias no âmbito do Município De Venda Nova Do Imigrante/ES, e dá 
outras providências. De autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 
Indicação nº 028/2026, indica ao chefe do poder executivo municipal, excelentíssimo 
senhor Dalton Perim, a necessidade de realização de serviços de manutenção e 
conservação na estrada rural que dá acesso à propriedade da família Vargas, na 
Comunidade De Alto Viçosinha. Walace Rodrigues de Souza é o vereador que 
assina. Indicação nº 029/2026, indica ao chefe do poder executivo municipal, 
excelentíssimo senhor Dalton Perim, que seja realizado patrolamento e aplicação de 
saibro ou fresa de asfalto nas Ruas Francisco Lorenção e Emiliano Pedrino Lorenção, 
localizadas no bairro chácaras tapera. Alex Nass Berud é o vereador que assina. 
Ordem do Dia. Neste momento, o presidente convidou o servidor Alextivane para 
proceder à leitura para discussão e votação. Parecer Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final, Comissão de Obras e Serviços Públicos e Comissão 
Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 067/2025, de autoria do 
executivo, que autoriza o chefe do poder executivo municipal a desvincular 30% 
(trinta por cento) da receita corrente da contribuição de serviço de iluminação pública 
–COSIP, até 31 de dezembro de 2026, nos termos do artigo 76-b dos atos das 
disposições constitucionais transitórias –ADCT da constituição da república 
federativa do brasil de 1988, e dá outras providências. A seguir, o presidente colocou 
em primeira discussão o Projeto De Lei nº 067/2025, de autoria do poder executivo 
municipal, que autoriza o chefe do poder executivo municipal a desvincular 30% 
(trinta por cento) da receita corrente da contribuição de serviço de iluminação pública 
– COSIP, até 31 de dezembro de 2026, nos termos do artigo 76-b dos atos das 
disposições constitucionais transitórias – ADCT da constituição da república 
federativa do brasil de 1988, e dá outras providências, e não havendo manifestação 
dos vereadores, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade 
entre os presentes. Parecer Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
e Comissão Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Resolução nº 001/2026, 
de autoria da mesa diretora, que aprova a versão nº 03 da instrução normativa que 
dispõe sobre o horário de funcionamento, jornada de trabalho, registro de ponto e 
controle da frequência dos servidores da Câmara Municipal De Venda Nova Do 
Imigrante/ES e dá outras providências. A seguir, o presidente colocou em única 
discussão o Projeto De Resolução nº 001/2026 de autoria da mesa diretora, que 
aprova a versão nº 03 da instrução normativa que dispõe sobre o horário de 
funcionamento, jornada de trabalho, registro de ponto e controle da frequência dos 
servidores da Câmara Municipal De Venda Nova Do Imigrante/ES e dá outras 
providências, e não havendo manifestação dos vereadores, colocou em única 
votação, sendo aprovado por unanimidade entre os presentes. Ato continuo, o 
presidente informa que a sessão adentra na parte da Explicação pessoal e convida 
para fazer o uso da tribuna, o vereador Yuri Uliana Bergamim, que declinou do uso 
da palavra. A seguir, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador 
Alex Nass Berud: “Boa noite a todos, cumprimento a mesa, presidente, em nome 
do Fernando, todos os colegas vereadores, seja bem-vindo na nossa casa, está 
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sendo de portas abertas, tá? Briosch, um abraço pra você, seja bem-vindo também, 
um prazer te receber aqui na nossa casa, seja sempre bem-vindo. Uma boa noite 
também a todos que estão nos acompanhando, pelas redes sociais, YouTube e 
também pela rádio FMZ. Vou ser breve mais uma vez vou vim aqui Fernando. Final 
de semana igual havia dito semana passada a seleção de venda nova né? Esteve aí 
em Cariacica representando o município e graças a Deus fizemos um bom jogo lá, 
um bom resultado pra decidir em casa, ficou no placar de 1 a 1, né? E sábado dia 4 
às 3 horas, todo mundo está convidado pra prestigiar, pra apoiar no estádio Olímpio 
Perim, no Rio Branco, o jogo da volta, né? Seleção de Venda Nova e versus a seleção 
de Cariacica. Aonde estaremos aí disputando, né? Mais uma vaga aí pra passar na 
próxima fase da Copa SESPORT. Final de semana também bem movimentado pra 
galera do esporte. Vereador Dyckson estava presente no Caxixe. Aonde aconteceu 
a segunda edição do torneio de society da Vila do Dordenoni. Em nome do Luizinho 
Canal, deixar meus parabéns aqui para aquelas pessoas, né? Que estão na direção, 
que que fazem o evento acontecer e a todos também os patrocinadores e apoiadores 
do evento. O evento esse ano né? A segunda edição teve aí 3 2 equipes participantes 
equipes de toda a região Vitória, Viana, Serra, Ibatiba, Venda Nova tudo quanto é 
lugar, Carlim, tinha gente lá. E se consagrou aí, né? Olha como que é as coisas. 
Sábado, Dyckson, foi jogar em Caria Sica pela seleção de Venda Nova. Na volta 
aconteceu um acidente em Pedra Azul, eu parei no acidente, pista fechada e o cara 
que jogou contra a minha equipe, que era o Lavrinhas no sábado, me chamou pra 
jogar com eles no domingo. Derrotou a minha equipe do Lavrinhas no sábado. Como 
eu não joguei no sábado, me chamou pra jogar com eles no domingo, Fernando. E 
pé quente, né? Fui campeão com os caras. Então isso é muito bom. Equipe muito 
forte do dos meninos lá de Viana, na verdade tem jogador da Serra, de Vitória. Então 
os vikings, né? Que foi a equipe campeã aí, se consagrou campeã do segundo 
torneio da Vila Dordenoni. Em segundo lugar a tropa do Mantém, é uma equipe aí 
que já vem brigando né Dixon? Todos os torneios que tem na região representando 
Venda Nova. Em terceiro lugar o Trem Bala de Ibatiba. Em quarto lugar Vila 
Dordenoni né? O time da casa aí o ano passado foi campeão e esse ano aí se 
manteve entre os 4 aí. Então do mais é isso né? Que a gente tenha aí uma ótima 
semana e quem puder prestigiar e apoiar sábado dia 4 às 3 horas vai ter o jogo aí da 
volta seleção de venda nova com versus Cariacica aí. Um abraço a todos e uma boa 
noite.”. Em seguida, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador 
Antonio Fernando Altoé: “Boa noite senhor presidente, membros da mesa, hoje 
temos aí a visita Michael, né? Está nos visitando aí, vereador também da do nosso 
de Conceição vizinho nosso aqui da de Conceição do Castelo. Fica à vontade, viu 
Roger? E colegas vereadores também que estão presentes, hoje está faltando por 
motivo justo, né? Não está muito bem de saúde, mas umas boas melhoras pra ele 
também. Cumprimentando a Fernanda, Maria Fernanda, cumprimento a todos os 
funcionários dessa casa. E a dona Santa que está sempre presente conosco aí nas 
reuniões de terça-feira. No boa noite também. E os ouvintes da rádio FMZ e 
internautas. Hoje senhor presidente só queria fazer 11 breve lembrança esse plenário 
ele tem em nome do seu Benjamin Falchetto hoje dia 31 do 3 ele faz 5 anos de 
falecido. Se ele tivesse vivo hoje seria estaria fazendo 99 e morreu com 94. No dia 
18 do 11 do de 1921. Seu Benjamim que todo mundo sabe, deixou o seu legado, tem 
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o nome da do plenário aqui o nome dele. E ele foi uma pessoa que cumpriu o seu 
papel de cidadão vendanovense. Sempre presente nas questões políticas, nas 
questões religiosas, agrícolas, enfim. Ele teve seu marco bem definido. É a paixão 
dele por Venda Nova. E pela família que ele ajudou junto com a dona Idília a construir.  
Está aí a família toda unida em torno da dos pensamentos, dos das suas boas 
disciplinas que ele tentou e conseguiu passar pra sua prole. Fica aí meus 
sentimentos, mas a minha alegria de poder olhar o passado e ver quanta coisa boa 
foi construída pelo Soberano. Eu queria desejar também a todos, né? Uma feliz 
Páscoa, nós que somos cristãos que frequentamos a igreja e cremos na ressurreição 
é uma semana de reflexão. A gente sabe que hoje no evangelho que o Assis leu deixa 
bem claro né? O sofrimento de Jesus nessa semana que se comemora a semana da 
semana santa e domingo de Páscoa. Então que todos nós possamos fazer uma 
reflexão interna na nossa vida e possamos realmente ressuscitar dentro de nós um 
verdadeiro cristão comportado para conviver com essa comunidade, com esse país, 
com essa turbulência toda que a gente está assistindo que é pra desmontar a família, 
desmontar as religiões e sim manter a desordem. Está bem claro aonde muitos 
governantes querem chegar. E não é só no Brasil, como isso está espalhado no 
mundo todo, a perversidade quer reinar no nosso meio, mas Deus é maior vamos 
refletir e tentar passar os bons exemplos adiante. Queria cumprimentar também aqui 
o presente o que está aí conosco. Está solitário ele de dona santa hoje. É sinal que 
o pessoal está cumprindo o dever de cristão de reflexão, participando das suas dos  
seus movimentos nas igrejas. E do mais a mais a gente tem muita coisa pra se falar 
do município. Mas nós temos que ter um outro momento. Vamos deixar pra depois 
da Páscoa a gente começar a falar sobre as coisas que precisa de andar mais em 
ordem no nosso município. Obrigado a todos, boa noite.”. Logo após, o presidente 
convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Carlos Alberto Minet, que declinou 
do uso da palavra. Em seguida, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o 
vereador Carlos Alberto Minet: “Boa noite a todos, em nome do nosso colega 
vereador Maicon, eu cumprimento a todos que estão nos ouvindo e nos vendo, o 
público aqui presente, enfim, a todos. Senhor presidente, conforme eu venho fazendo 
as sessões anteriores, eu venho falando de forma simples pras pessoas que estão 
nos ouvindo e nos vendo em casa, do que a gente tenha sendo aprovado aqui na 
Câmara Municipal. E hoje a discussão foi somente 2 projetos, 1 de primeira votação 
que vai ficar em para a próxima votação né que pode haver discussão ainda. E hoje 
a gente aprovou somente 1 projeto que é o projeto de resolução 1 de 2 0 2 0 e que 
fala sobre o horário de funcionamento, jornada de trabalho, registro de ponto, controle 
de frequência dos servidores da Câmara Municipal. Então hoje, só foi 2 projetos, com 
apenas um projeto de que foi aprovado em única discussão, projeto de resolução 1 
de 2026. Eu também queria fazer 2 registros, senhor presidente. O primeiro que eu 
fiz pessoalmente ao secretário de educação Thiago, eu encontrei ele, eu parabenizei 
ele pelo prêmio que ele e o prefeito Dalto foi em Brasília receber, que é o prêmio selo 
ouro na alfabetização das crianças. Então eu queria fazer esse registro, parabenizar 
todo lá a secretaria de educação, o secretário, os pedagogos, enfim, motorista, todo 
mundo que faz essa engrenagem da educação funcionar. Eu confesso vereador Alex, 
que eu estive lá o ano passado no início da do meu mandato e o Thiago me 
apresentou um painel que tinha lá com várias demandas importantes que eles teriam 
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que evoluir e eu fiquei muito preocupado. E agora com esse com essa com esse 
prêmio e o Tiago falando comigo pessoalmente, falando que está caminhando então 
a secretaria merece toda, todos os nossos parabéns. Eu também queria registrar que 
eu estive presente no Caxixe, na última sexta-feira, acho que foi sexta-feira, né 
Dyckson? Foi uma vitória, uma conquista importante lá pra comunidade do Caxixe, 
que sexta-feira foi a cerimônia de que agora a gente vai ter lá um destacamento 24 
horas na comunidade do Caxixe. Então fica aqui os meus parabéns vereador Assis a 
todos os envolvidos por essa conquista que é muito importante lá pra comunidade do 
Caxixe. Só fica esses registros. Senhor presidente, uma boa noite a todos.”. A seguir, 
o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador Dyckson Freitas dos 
Santos: “Boa noite a todos. Gostaria de estar cumprimentando a mesa, presidente 
Alexandre, vice sargento Assis, Maicon da farmácia, vereador de Conceição, seja 
bem-vindo. Em nome da Maria Fernanda cumprimento os servidores dessa casa. No 
pessoal que acompanha no YouTube e os ouvintes da rádio FMZ. No plenário 
cumprimento a minha mãe sempre presente. Romulo Briosch, seja bem-vindo a essa 
casa de leis. Senhor presidente, vou ser breve aqui. Primeiramente, Maicon, quero 
te desejar boas-vindas mais uma vez, mais uma vez na nossa casa de leis. Quero te 
parabenizar que a gente acompanhe o trabalho dos nossos amigos de Conceição, 
não só o seu como os de todos, a gente tem uma relação boa todos entre nós. E a 
gente usa de exemplo coisas boas e acredito que vocês acabam tirando coisas boas 
do município de Venda Nova também. São municípios vizinhos e acabam refletindo 
um município, um projeto reflete no outro. Então quero parabenizar você, não só 
como você, cumprimento todos os vereadores lá de Conceição que tem fazendo um 
trabalho excelente juntamente com a prefeitura lá com o prefeito Valbinho. Senhor 
presidente eu queria conversar depois a gente vai estar passando essa semana em 
questão de comissões eu vou estar convidando todos os novos vereadores está 
tendo uma situação uma pouco polêmica na cidade que é a respeito de creche. Umas 
creches particulares sargento Assis. Então é através a fiscalização recebeu 
denúncias e algumas creches e vão se adaptar à lei de escola, de creche, de 
hotelzinho. Só que tem outras creches que são considerada Alex babás. Essas 
pessoas não conseguem se adequar à instrução normativa, à lei que exige num 
centro de educação infantil. Independente se as pessoas estão certas ou erradas 
dessas casas que recebem essas crianças, o município não tem condição de suportar 
esse quantitativo de criança que vai ficar sem esses professores, babás, qualquer 
que seja a norma que ser usado. Então a gente sabe as dificuldades do executivo 
que não tem crédito suficiente pra atender essas pessoas, são horários flexíveis que 
eles ficam enquanto os pais estão trabalhando ou até mesmo questão de escola, às 
vezes uma criança estuda de manhã e vai pra essas babás à tarde. Então a gente 
sabe que tem situações que vão ser legalizadas, muito bom, e tem situações que não 
vai conseguir. Independente disso a gente tem que estudar um caminho junto com o 
executivo, se for necessário mudar alguma coisa da lei, mas a gente tem que tentar 
achar a solução. Não adianta a gente ir lá fechar e não ter solução que vai ficar mais 
de 200 crianças desassistida no município. Então a gente sabe que não pode ter 
realmente alguma creche dessa irregular, isso não é legal porque pode acontecer 
alguma coisa, vai refletir no município na fiscalização então a gente tem que sentar 
junto com o executivo e tentar estar buscando caminhos pra tentar resolver sanar 
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esse problema que como eu disse a prefeitura não consegue suportar esse 
quantitativo de criança em todas as creches que tem no município Então convido a 
todos os vereadores pra gente tentar um bate-papo juntamente com a prefeitura, com 
os procuradores tanto da campo quanto da prefeitura, tentar achar um caminho 
porque tem coisa que é relacionada também ao Ministério Público, a CRAE. Então a 
prefeitura não pode passar por cima quando vem as denúncias do Ministério Público 
e é embasada então a gente tem que achar um meio de campo ali. Então a gente 
discutindo vão tentar achar uma situação com essas crianças não fiquem 
desassistidas. Hoje eu passei na passarela ali há um tempo atrás vereador Fernando 
eu tinha feito a solicitação uma indicação pro executivo a questão das passarelas que 
tem na cidade. Principalmente no posto de saúde do Minete na Vila Betânea. As 
passarelas fiz uns vídeos na época acho que mais alguns vereadores deve ter feito 
também. Precisava de reparo de imediato. E hoje eu acredito que seja apenas um 
paliativo, que a gente sabe que recentemente a gente aprovou a questão das 
contratações de mês pra prefeitura, a prefeitura agora vai conseguir contratar 
serralheiro, que é um serviço que a prefeitura, o senhor já foi secretário, Fernando, e 
presidente já foi secretário também, não tem serviço de serralheiro na prefeitura. 
Então, pra fazer esses reparos, precisava de serralheiro. Então, hoje eu acredito que 
a prefeitura começou, falo até através do secretário Marcos, algum paliativo. Não 
ainda não vai ser a passarela ideal mas pelo menos não vai estar correndo risco de 
alguma criança estar caindo ali. Então eu quero parabenizar o executivo por já estar 
começando fazendo essas ações, mas a gente fica em cima pra tentar ver se pode 
estar melhorando essa questão das passarelas porque corria muito risco pras 
crianças que passavam por ali, não só crianças como adultos também. E pra finalizar, 
como o vereador Alex também já falou, esse final de semana teve a segunda edição 
do torneio da Vila do Dordenoni lá no Caxixe. Quero parabenizar todos os envolvidos 
lá, não só os voluntários, mas como todos os patrocinadores, todos os clubes 
participantes. A gente sabe que venda nova carece de entretenimento, é difícil, todos 
nós aqui acabam que é involuntário em algum segmento, a gente sabe que tem que 
começar já a preparar o próximo campeonato esses voluntários se dedicam do tempo 
deles, da família, do serviço. Então é muito louvável, tenho que dar parabéns a todos 
o vereador Mayque que participa de movimentos como vocês participam lá em 
Conceição. Então quero parabenizar, foi um evento de sucesso, não teve nenhuma 
confusão, apesar que domingo tem uma chuva muito forte, mas não deixou que o 
evento parasse. Quando eu falo entretenimento tinha lá parquinhos, tinha 
brinquedos, né vereador Alex? Um com muitos tipos de alimentação e comida. Então 
quem levou a família ficou satisfeito. Não só pela questão dos jogos, mas como o 
lazer que teve no todo fim de semana ali. Então no nome do dos voluntários lá eu 
quero estar citando aqui o Ziza Canal, a Adriana, o Sérgio, a Lelene, o Maurício, o 
Lucas, a Suyane, a Sara, a Vivia, o Geovane, o Nino Bellon, o King, Preto Bellon, o 
Joaninha Poleto, o Renatinho, a Rani, o Luizinho Canal, o Cabelo, a Vanessa, o 
Ricardo e o Wesley. Eles também arranjaram muito apoios, muita gente que fez 
permuta, alguns outros serviços, eu juntamente também pude estar buscando alguns 
amigos meu pra estarem ajudando lá. Então eles querem agradecer também a Missy 
Pitz pela parceria da alimentação que teve lá. Então, isso motiva não só eles como 
qualquer outra comunidade a estar fazendo esse final do mês que vem, eu acho que 
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é abril, né Alex, vai ter no São Roque também. Então isso é muito bom pra 
movimentar o entretenimento da cidade, não só pelo torneio, mas aonde você possa 
estar levando a sua família pra estar prestigiando um fim de semana e estar 
passeando com eles. Então acredito que a Secretaria de Educação de Esporte 
ajudou eles também como os patrocinadores. Então eu quero agradecer todo mundo, 
esses voluntários que mantém esse entretenimento na cidade funcionando. E é só 
isso, uma boa noite a todos.”. Em seguida, o presidente convida para fazer o uso da 
tribuna, o vereador João Batista de Assis: “Gostaria de cumprimentar a mesa 
diretora na pessoa do presidente Sandro, na pessoa do nosso secretário Dyckson. 
Gostaria de cumprimentar a todos os vereadores aqui presente. Hoje quebrando o 
protocolo na pessoa do meu amigo Maicon Cruz. Tive o prazer de no início do mês 
estar visitando aquela casa. Fui muito bem recebido por todos os vereadores. Que 
relevo lá meu abraço, meus respeitos. E vocês são muito benvindos aqui. Gostaria 
de cumprimentar os funcionários dessa casa hoje na pessoa do Marcelo Fabri, ao 
público presente, dona Santos, brigado da presença de vocês. Gostaria também de 
cumprimentar os rádios ouvintes hoje na pessoa da dona Sandra e família lá no Alto 
Bananeira que estão ligadinhos aí pela rádio. Aos nossos internautas cumprimento a 
Andreia e o Anthony que estão acompanhando pelo YouTube. E eu começo vou 
tentar ser bem breve. Dyckson quando você falou da questão dos hotelzinhos conte 
comigo eu me coloco à disposição. Tivemos aí dias onde houve uma grande comoção 
por parte de pais, por parte de proprietários e a gente acaba às vezes ficando meio 
que indefeso, meio que sem ação. E eu estou à disposição pra gente tentar contribuir 
pra ver como a gente pode resolver essa situação, ajudar a resolver juntamente com 
a promotora, juntamente com o nosso prefeito. Pra que a gente não tenha aí famílias 
que vão ter que largar o emprego, nós já carecemos de muita mão de obra pra estar 
cuidando dos seus filhos que é uma prioridade, né? E a gente como você disse a 
gente não vai ter onde colocar essas crianças, a gente não tem cuidadores suficientes 
pra atender as demanda das nossas famílias. E eu começo dou continuidade fazendo 
uma indicação. A gente está vendo ali no vídeo é lá na próximo ao Brambilla que a 
gente tem uma foto ali. Está aparecendo a lá está acontecendo Carlim, um 
assoreamento do rio a suporte chuvas que tem descido da parte alta próximo a 
residência da dona Rita Maria Brambilla ela até ela está cobrindo, está surrando ali o 
córrego, o leito do rio. E no nas chuvas do ano passado nós tivemos ali também esse 
prejuízo é a grande quantidade de água ali ela acabou transbordando estourando 
uma lagoa ali abaixo e nós não tivemos prejuízo em residências porque Deus colocou 
a mão Fernando senão seria famílias que estariam ali praticamente desabrigadas 
próximo também ali a casa do Marco Brambilla. Dando continuidade eu solicito a 
manutenção e a retirada né? Das águas da chuva lá em São José do Bela Vista, 
naquele local ali Carlim, que a gente está vendo tem um senhor que ele é cadeirante 
e a ambulância que periodicamente precisa ter esse acesso pra levar ele pra 
tratamento na grande vitória, a ambulância do município, às vezes tem que tentar 
chegar naquele local. Se ele tivesse ali condição de às vezes se locomover por conta 
própria, ele poderia ir até as estradas principais pra fazer o seu deslocamento. E o 
motivo existe ali algumas manilhas, porém elas não dão conta das águas que descem 
lá das estufas. Aquele local ele é próximo ao Poleto próximo ali ao Celso. Celso Vinco. 
Então fica aí essa segunda indicação pra que a prefeitura possa estar realizando ali 
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não sei se seria a substituição, isso é mais em questões técnicas, né? Substituição 
às vezes das manilhas ou às vezes um rego pra esgotar essa água para um local 
que ela não venha causar esse prejuízo aos nossos moradores. Em continuidade 
indico também ao poder executivo que seja estendido Maria pra comunidade de Alto 
Bananeira o transporte público. Caso eles entendam que não é possível, que não é 
necessário que eles não conseguem atender, que a gente sabe que já tem muitas 
demandas no município que seja reconhecido a necessidade desses moradores e 
seja proposto aí a sessão do transporte público. A gente tem lá a lei 89de 95, a gente 
tem a lei também 14, essa lei 89 ela trata aí da justamente da concessão. E a gente 
tem a lei 14.133 que trata da regulação pra que essa concessão aconteça. Inclusive 
Carmem já tem uma empresa de outro município que tem interesse em assumir esses 
transportes aqui no município caso a municipalidade queira fazer essas concessões 
né? Ao mesmo tempo presidente eu solicito essa quarta indicação eu solicito também 
que seja destinado a comunidade do Alto Bananeira a praça, um playground como 
academia popular. Estive naquele local nós temos hoje aí diversos chalés Alex que 
estão sendo construído já tem muitos em funcionamento a gente tem um restaurante 
que que é de um dos nossos munícipes que atende ali durante os finais de semana 
dezenas de pessoas E as famílias que quando você vai lá próximo aquela represa 
você se depara com famílias ali pescando, fazendo churrasco, até festa de 
aniversário eu já tive o prazer de ver a pessoa realizando naquele local. Então eu 
acho que é de muita importância a valorização dos nossos turistas, dos nossos 
moradores, ali é próximo à divisa de Alto Bananeira aqui Venda Nova vai dar cerca 
de 10, 12 quilômetros. Daquele Alto Bananeira a Forço Cláudio dá 33 quilômetros. 
Os moradores de Alto Bananeira eles atendem, são atendidos, eles vendem a sua 
produção no município de Venda Nova. Então eu acho que é um reconhecimento 
justo pra quem mora ali e contribui pra que o nosso município cresça. E a última 
indicação seria a limpeza das caixas secas nessa estrada da fazenda saúde que sai 
aqui na ES-166 que é a rodovia Pedro Cola e ela segue até o bairro Brambilla na 
Rodovia dos Produtores onde segue pro Caxixe. Passando por ali primeiro o trânsito 
está intenso devido as condições aqui da BR as a interdição e lá a gente percebe as 
caixas secas. Olha, a foto foi tirada com sol era mais de meio dia e as caixas ainda 
estavam seca das chuvas de ontem. Então se a gente tiver ali um pouquinho mais 
de chuva, Lacraia, as caixas vão transbordar, vão descer barro pra estrada que que 
ela está assim em ótima qualidade, vai descer lama, vai descer lixo, entre outras 
coisas e vai causar aí também a destruição dessa pavimentação que hoje tem alta 
qualidade, né? E eu gostaria de aproveitar que o Briosch, eu não sei se o caminhão 
de lixo está atendendo lá a Madalena, o Alto Tapera, até na Peçanha. Que seja 
também Maria, oficiado, haja visto que já foi feita a indicação, Carlinho, pedindo ao a 
ao poder municipal pra atender aquela comunidade porque eles não sabem o que 
fazer com o lixo. É aconselhável queimar, é pra enterrar o que fazer. Então já foi feito 
uma indicação pedindo a Secretaria de Meio Ambiente que atenda, que insira o nome 
daquela comunidade ali até o Alto Peçanha que são nossos munícipes também na 
coleta de lixo. Então a gente vai estar solicitando, oficiando, reforçando essa 
indicação para que o as pessoas daquela comunidade sejam atendidas. Muito 
obrigado.”. Logo após, o presidente convida para fazer o uso da tribuna, o vereador 

Valdir Dias, que declinou do uso da palavra. A seguir, o presidente convida para 
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fazer o uso da tribuna, o vereador Walace Rodrigues de Souza: “Boa noite rádios 
ouvintes, internautas, público presente nesta casa. Em nome do meu filho deixo um 
boa noite especial a todos os munícipes de Venda Nova Do Imigrante. Servidora 
Maria, deixa eu te pedir um favor. Gostaria que você fizesse um ofício para o DNIT 
que pudesse fazer poda de algumas árvores no perímetro de da rodovia da BR no 
trecho de venda nova que tem alguns locais que infelizmente né? Vem atrapalhando 
alguns condutores inclusive eu estava vindo agora senhor presidente estava 
assistindo à internet em frente à placa 60 km com ar tampando radar mais adiante. 
Então, quem não estiver atento, infelizmente, vai ser pego. E isso não é, isso não se 
respalda no município, mas sim no estado, porque é deles a obrigatoriedade de estar 
fazendo a poda dessas aves. E deixar para todos os munícipes que os radares ainda 
não estão funcionando a não ser a do Camargo, mas dentro de alguns dias entrará 
em funcionamento e é muito importante o vereador Maicon porque é até bom que 
educa alguns condutores talvez eu me encaixo nessa nesse nessa educação é 
bacana, não preciso apontar não, é bacana porque tem gente que é bem abusivo no 
pé, infelizmente acontece né? Ali na naquela localidade ali teve um acidente ali muito 
grave, mas graças a Deus está sendo maleado lá com no hospital está dando pra 
levar e é um servidor. É um servidor e ele não queria, mas aconteceu e graças a 
Deus agora está sendo contemplado ali com o radar. Pelo menos vai ter uma redução 
melhorzinha aí na velocidade. Estradas. Estradas Fernando. Hoje eu estive 
conversando com o secretário, agora de tarde ali, e com o gerente, que é o Márcio 
Lopes. Ele me deixar, eles me deixaram bem tranquilo, porque devido à chuva, você 
faz o paliativo, é bacana, mas devido à chuva infelizmente acontece, como lá na lá 
na no Alto Vi Sozinha, lá nos Vargas, desceu a enxurrada de terra senhor presidente, 
a Kombi quase não ia levar os alunos. Mas imediatamente eles mandaram pra mim, 
eu pedi o gerente ver se se teria possibilidade de estar passando a máquina lá pelo 
menos pra liberar o trânsito. Pra que ele pudesse puxar os alunos pra trazer pra 
escola. Lá no evangelista eu gostaria de deixar um pedido lá pro de indicação pro 
secretário que fizesse um paliativo lá no evangelista pela subida ali do Grecco e pela 
subida aqui da saúde que tem uma subidinha ali que faz com que ele chega mais 
rápido por dentro do que por lá. Então pra poder fazer um paliativo lá é bacana. Está 
precisando. Tem tempo que não tem uma manutenção lá. E infelizmente não é culpa 
nossa, não é culpa da gestão. Nós estamos sem funcionário. E agora vamos ver, né? 
Com essa melhoriazinha aí que deu, se vai angariar mais gente. Já teve o concurso. 
Vão rezar pra que dê tudo certo. Vamos rezar pra que dê tudo certo. Gostaria 
também, eu, que mandasse um requerimento, para o poder executivo, pra saber o 
que impede de dar continuidade na rua João XXIII. É aquela ali por trás da Dom 
Bosco, que liga aqui na perto do túnel. Oi? Isso, que liga na principal Ângela Altoé. 
Porque a população está pedindo, Fernando. E seria bacana. Vou dar um exemplo. 
Eu saio daqui do da borracharia. Vou lá no hospital. Quando eu venho embora eu 
esqueci de algo. Ali você faria tipo um retorno e voltaria. Senão eu tinha que pegar o 
turno, sair cá no Esmig pra voltar lá embaixo de novo. Olha o tanto que eu tenho que 
andar. Então, eu gostaria que mandasse esse requerimento para o prefeito e ver qual 
é a possibilidade ou se tem possibilidade de estar fazendo a extensão daquela rua 
ali. E no demais uma boa noite, né? Desculpa, Michael. Prazer tê-lo aqui conosco. O 
senhor tem muito orgulho do seu trabalho. Simples, bacana. Permanece na sua 
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profissão. E é importante, é importante, a gente tem que ser visível, né? E aonde 
você está ali, tanto eu quanto qualquer um outro aqui que faça valer o seu emprego, 
ele é importante pra vida da gente, porque as pessoas sabem que a gente está ali 
pra ajudar também, né? Mesmo que seja um trabalho, um trabalho particular, mas a 
gente está ali pra que a gente seja mais visível com todo mundo. E no demais 1 boa 
noite a todos, muito obrigado. Vai estar.”. Logo após, o presidente Alexandre Feletti 

passou a presidência para o vereador João Batista de Assis, e fez uso da tribuna: 
“Boa noite a todas as pessoas que ainda nos acompanham pelas redes sociais, ao 
público aqui presente na pessoa do Briosch aí. E gostaria de agradecer a presença 
mais uma vez Maicon, né? Sou muito nos prestigia neste dia. E logicamente eu sei 
que sua vida lá em Conceição é muito mais fácil do que nós vereadores aqui. Lá não 
tem demanda, lá não chega nada pro vereador, só de boa. Vamos brincar enquanto 
a gente pode, né? A gente sabe que a vida de vereador é muito solicitada, né? Aqui 
não haveria de ser diferente do que de vocês lá em qualquer outro município. E a 
gente é muito cobrado. Muitas das vezes a gente consegue êxito, muita das vezes a 
gente não consegue. Há pessoas que entendem, outras não, e assim a gente toca a 
vida, né? Mas é gratificante quando a gente consegue algo dessa natureza, gostaria 
de comunicar aos colegas vereadores e logicamente vou fazer de uma forma mais 
verbal, convite para que nós possamos, além de outros assuntos, né, ter uma 
conversa com o prefeito municipal e ali entregar o projeto já revisado, né, de 
engenharia da câmara municipal. Acredito eu que na próxima semana já esteja todo 
entregue, e a gente possa ter essa conversa de entrega, né, junto ao prefeito, pra 
que ele possa dar seguimento da forma que nós havíamos conversado o ano 
passado em relação à nova sede da Câmara Municipal. Lá Maicon vocês já têm a 
sede principal de vocês, vocês sabem o quão isso é importante né pro poder 
legislativo, nós aqui ainda não temos né esse espaço é do executivo e nós 
precisamos de uma sede nova né aqui já não está comportando muito mais nós não 
temos nem espaço pra colocar as né a as situações da galeria né as presidências 
nos nas legislaturas está ficando um pouco mais difícil, não só isso também, né? Pra 
poder propiciar um bom trabalho à população. Então, logicamente eu vou convidá-
los aí no momento oportuno e ser marcado uma agenda com o chefe do executivo. 
Mas, como havia dito, Maicon, no início, né? As solicitações da comunidade nunca 
diminuem, né? A tendência é só aumentar e, às vezes com razão, outras a gente 
filtra, enfim. Lá naquela rua que dava acesso ao antigo pinicão, né, tem uma situação 
lá de, de vício, de pessoas estar colocando material lá de coleta seletiva, de coleta 
programada, de lixão, já virou uma situação meio complexa. E logicamente os 
moradores pediram pra que a gente pudesse reforçar o pedido. Então gostaria de 
deixar aí pode ser através de ofício uma indicação né? Pra que faça a limpeza e que 
através da secretaria de meio ambiente afixe uma placa lá com os horários das 
coletas inclusive programada. Que eu passei lá hoje, tem muito material de coleta 
programada. E as pessoas não estão fazendo isso. Ou, talvez até liga, não sei se a 
municipalidade tem feito. Mas que deixe lá um comunicado pra que os moradores 
possam pelo menos saber dos horários e o que fazer com esse material. Né? A 
Secretaria de Meio Ambiente sempre fez esse trabalho. Outra dica eu já disse isso 
em outras situações a pedido aqui de uma ex-vereador em outra localidade pra que 
a Secretaria de Meio Ambiente adquira uma câmara de vigilância. Isso tem sido feito 
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em outros municípios. Por quê? Quando você dá condição à população, você oferece 
o serviço e a população não atende, infelizmente você tem que aplicar a penalidade. 
É só assim que resolve. Então que fique aí o recado né pra que a secretaria de meio 
ambiente possa fazer esses mapeamentos desses locais viciados como a gente trata, 
pra que possamos juntos não é esse o caminho, a gente está a gente presa aqui pra 
um bom diálogo, a gente comunica, a gente explana situações, mas infelizmente tem 
algumas pessoas ainda que insiste em não contribuir aí com a limpeza do município. 
Hoje também estive atendendo algumas solicitações, como é conhecida no Vale 
Society, lá na Tapera, lá dentro, essa particularidade, lá na, da família do, do 
secretário, ali dentro, ali naquela particularidade que dá acesso lá, o final lá. Está 
muito precária solicitar à secretaria de obras que possa fazer uma intervenção 
enquanto não se resolve o calçamento daquela estrada, né? Está muito ruim ali, tem 
inúmeras empresas funcionando. Gente está ridículo. Fui lá hoje. Né? Passa lá e 
olha. Está tem local que nem acesso quase tem. Eu não sei como que é que o pessoal 
faz. Aí gera imposto. Aí vai boleto, tem que pagar. Aí o pessoal reclama porque tem 
que pagar e não tem um benefício. É lógico que já foi dito que tem situações aí de 
uma empresa né que provavelmente vá fazer esse calçamento, já fiz até um 
requerimento pra saber como é que está o andamento disso pra poder explanar pra 
população, mas não custa, pode praticamente no centro aí da cidade a gente ter, ah, 
mas é irregular. Vamos fazer uma análise do que é regular no nosso município? Eu 
acho que a gente vai ter muita surpresa. A municipalidade não pode fazer essa 
alegação, porque ela é conivente com isso. Se é irregular ela autorizou, de certa 
forma, né, ou negligenciou a fiscalização. Não é o caminho, não estou culpando aqui 
gestão não. É uma situação que não se deve alegar em qualquer situação, né, a 
gente tem que oferecer esse serviço, porque, como eu disse, gostaria que os colegas, 
eu não acredito, talvez o Alex que faça mais esse serviço de motoboy passe com 
mais frequência lá. Não sei se é a sua rota, mas dê uma olhada ali naquelas 
empresas que estão afixadas lá a situação daquele pessoal lá. Então eu acho que é 
um pedido plausível da comunidade pra que possa ser atendido lá aquela localidade 
também. Já foi dito aqui pelo colega e vereador Carlim né? Enaltecer a desenvoltura 
da Secretaria de Educação, na pessoa do Tiago, né? Pelo bom trabalho, foi 
reconhecido isso nacionalmente, né? Pelo prêmio que foi dado à secretaria do nosso 
município. E muito mais que isso, né? Eu admiro a pessoa do Tiago, porque sempre 
nos atende super bem, é uma pessoa de diálogo, com isso propicia, né, uma 
desenvoltura do trabalho do legislativo, com muito mais facilidade, com muito mais 
resultado. Então, as pessoas que estão no órgão público, né, tem que ser, tem que 
ter essa desenvoltura. Quando há conversa, ação, quando há diálogo, quando há 
discussão, e nesse contexto, gostaria e vou fazer um requerimento né em nome da 
casa legislativa pelo qual gostaria de afixar o nome de todos os vereadores é uma 
demanda antiga, mas isso vai se concretizar. Pode apostar que vai. A gente junto e 
nós vamos estar em Brasília e alguns colegas vereadores em maio. E eu vou levar 
essa demanda e tenho quase certeza que nós vamos ser atendidos com a aquisição 
de um ônibus para ofertar esse transporte desse povo que vai pra Cachoeira. Né? O 
ônibus, a conversão do hoje com o Tiago. O ônibus que vai lá, esse ônibus comum, 
né? Vamos dizer graças a Deus que tem, mas poderíamos ter uma situação uma 
pouco mais confortável, pra aqueles alunos que estudam, né? Faz faculdade, 
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principalmente em Cachoeira de Itapemirim. Então no momento oportuno na nossa 
na e na iminência de a gente estar viajando eu vou fazer esse requerimento né? 
Gostaria de colocar o nome de todos os vereadores é plausível né? Que a gente 
possa unir força pra poder conseguir isso pra o nosso município aqui. Estrada do voo 
livre, foi dito aqui na sessão passada, né? Que é um serviço que foi feito lá nas 
mediações, e as máquinas fizeram algum paliativo lá, mas muita chuva também 
acaba atrapalhando um pouco. Mas quero dizer aqui pros nobres colegas, pra quem 
não tem conhecimento ainda e eu também nem sabia da magnitude que está lá em 
cima no, a gente fala rampa do filete, o morro do voo livre, a quantidade de 
empreendimento que está sendo feito lá naquele lugar. Eu passei nesses dias nem 
sabia que tinha, né? A quantidade de empreendimento de chalé principalmente feito, 
né? Eu sei de um dos proprietários aqui, Altair, né? Da Altair e Caquinha, né e lá tem 
uma empresa de fora, acho que está com mais de 1 5 buais, está fazendo lá, e o 
entorno. O que que isso significa? Bom, o acesso praticamente nessas épocas de 
chuva fica muito complicado e todo ano vai se repetir. Então nós precisamos fazer 
uma programação, junto ao executivo, pra que possamos resolver aquilo. É um 
calçamento rural, cabe bem lá, né, um revsol. Ah, mas vai atender a situação 
específica? Mas essa situação específica de quem está investindo, vai refletir no 
nosso município, né? Convido qualquer um a dizer qual é o investimento que vem da 
nova hoje tem pra angariar recurso a mais no nosso município. E é dito, e eu fiz parte 
de muito contexto, né? Junto ao governo do estado, dito pelo nosso próprio prefeito, 
que o futuro de venda nova se resume ao turismo. E o que está sendo feito, né? Pro 
nosso turismo e Venda Nova aqui. Rapaz, está meio complicado. Então, mais uma 
vez, né, deixo aí, pelo menos, o meu nome à disposição pra poder ajudar, pra que 
nós possamos filtrar isso, e o executivo, que participa mais de frente, né, pra gente 
ter umas programações, vamos buscar recurso junto, vamos buscar, solicito a 
comunidade que vá junto, né? O calçamento rural e já digo que de antemão eu estou 
propiciando e tenho certeza que eu vou conseguir um calçamento rural pra 
comunidade de Providência que é a minha comunidade. Ah, mas é a sua é lógico que 
a minha comunidade eu tenho eu vou dar prioridade a ela. Isso não inibe o vereador 
buscar recurso pra as outras comunidades. Eu não estou falando que a minha tem 
que ser a exclusiva. Eu estou dizendo que eu estou fazendo um pleiteio de um 
calçamento rural pra comunidade de providência numa situação que vai trazer muitos 
benefícios, principalmente quem caminha, quem ciclista só passa por ali, motoqueiro, 
fora o fluxo de veículo. Então, com isso, o que acontece com a municipalidade? Ela 
deixa de aportar um gasto naquela via por um bom tempo. Se for uma obra muito 
bem executada, ela não precisa mais ter esse gasto público, ela pode direcionar pra 
outro lugar. Então, eu acho que a Secretaria de Turismo deveria dar um plus no nosso 
município, porque eu não vejo, né, obras muito concretas, concreta pela secretaria 
principalmente, né? Nesse sentido, futuro de venda nova, né? Foi dito aqui, eu não 
me lembro por quem, do Alto Bananeiros, Assis, né? Também já tem uma situação 
lá, temos que resolver aquela situação da metragem do lago do Alto Bananeira, isso 
já é antigo, não foi feito ainda. Lógico que depois da pavimentação, eu acredito que 
essa gestão vá pavimentar aquele acesso que dá lá em cima, mas vai resolver muito, 
muito, a vida de todo mundo lá e dos investimentos lá estão. Mas o município está 
perdendo uma chance enorme de investimento que na região, porventura, eu acho 
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que não teria em lugar nenhum com a regulamentação daquela barragem lá de cima, 
né? Não se vê isso, tem que ter um pontapé, até que seja envolver a Secretaria de 
Meio Ambiente pra tal, pra que a gente possa resolver isso também, uma demanda 
já antiga, e se bobear passa-se mandato e continua do mesmo jeito. Se dessa forma 
o município vai caminhar turisticamente pra onde? De marcha a ré, porque pra frente 
meio complicado. Gostaria de fazer aqui uma comunicado pras pessoas que nos 
ouvem, oportunidade de emprego. Supermercado Perim está com planejamento pra 
que possa abrir as portas do nosso município pra junho, a inauguração. Mas está 
com 140 vagas de emprego em aberto pra quem queira participar, né? Daquela 
conjuntura lá do da dos proprietários em benefício à nossa comunidade, né? A venda 
nova cresceu e está crescendo muito, e eu acho plausível esse investimento no 
nosso município, deixo aí recado. Quem queira procurar, depois a gente vai colocar 
no site da câmara, Dudu, relembra aí os contatos pra quem tem interesse, eu acho 
que não custa nada a gente ajudar nesse sentido pras pessoas que têm interesse ali. 
Do mais, haveria muito mais coisas pra ser dito, mas o tempo não me permite 
ultrapassar tanto. Gostaria de agradecer mais uma vez a presença de todos 
presentes, pessoas que nos acompanham e desejar que assim como foi dito pelo 
vereador Fernando, uma feliz Páscoa a todos né? Que realmente tenhamos o espírito 
né? No coração de Jesus naquilo que ele nos ensinou pra que a gente possa avançar 
com sabedoria e conhecimento cada vez mais. Uma boa noite a todos.”. Neste 
momento, o vereador João Batista de Assis devolveu a presidência ao vereador 
Alexandre Feletti. Encerramento: Não havendo mais nada a ser tratado, o senhor 
presidente, Alexandre Feletti, agradece a presença dos senhores vereadores, do 
distinto público, deseja a todos uma boa noite e declarou encerrada a sessão às 
20h28min. Para constar nos anais desta Casa de Leis, eu, Maria Fernanda Tesch 
Monhol lavrei a presente ata, que, após ser devidamente divulgada, achada conforme 
e aprovada, vai assinada pelo Presidente e pelos demais Vereadores presentes nesta 
Sessão desta Casa de Leis. 

 

Assinaturas: 

• Alexandre Feletti - Presidente 

• João Batista de Assis – Vice-Presidente 

• Dyckson Freitas dos Santos – 1º Secretário 

• Alex Nass Berud – 2º Secretário 

• Antônio Fernando Altoé 

• Carlos Alberto Minet 

• Valdir Dias 

• Walace Rodrigues de Souza 

• Yuri Uliana Bergamim 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO 

IMIGRANTE, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, AOS 31 DIAS DO MÊS DE 

MARÇO DE 2026. 

 

ATA FINALIZADA em 01 de abril de 2026  

E APROVADA em 07 de março de 2026  

 

 

                                                                                                      

             Maria Fernanda Tesch Monhol 
       Assessora Parlamentar 
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